

建築工事監理指針（平成 25 年版）の正誤表について

お手持ちの監理指針の奥付（最終ページ）の発行日をご確認いただき、下記により該当の「正誤表」による訂正追加をお願い致します。

平成 25 年 10 月 25 日発行「第 1 刷」は、第 2 刷の「正誤表」

平成 25 年 11 月 28 日発行「第 2 刷」は、第 2 刷の「正誤表」

建築工事監理指針（平成 25 年版） 第 2 刷 正誤表

平成 26 年 4 月

頁	章	節	項	項名称	訂正箇所	誤	正
上巻 790	9	2	4	施 工	図 9.2.24 ルーフトレン回 りの納まりの例	<p>① 砂付きあなあきルーフィングの場合 (D-2の例)</p> <p>② 部分粘着層付改質アスファルトルーフィングシートの場合 (D-4の例)</p>	<p>① 砂付きあなあきルーフィングの場合 (D-2の例)</p> <p>② 部分粘着層付改質アスファルトルーフィングシートの場合 (D-4の例)</p>